

岛城青年志愿者热情服务第四届跨国公司领导人青岛峰会 累计服务超14000小时

走近峰会背后的330余名“蓝”朋友



青年志愿者服务第四届跨国公司领导人青岛峰会。

早报10月12日讯 10月10日至10月12日,第四届跨国公司领导人青岛峰会成功举办。青岛团市委根据峰会志愿者需求,精准对接中国海洋大学、青岛大学和青岛科技大学,选拔招募330余名青年志愿者,累计服务超过14000小时,圆满完成各项志愿服务任务,用真诚与热情展现了岛城青年的良好精神风貌。

前期,为更好地服务峰会,青岛团市

委按照“优中选优”的原则,通过多轮综合考察,进行了高标准的志愿者选拔招募。注重加强对全体志愿者全面系统的培训,培训围绕峰会总体情况、外事服务礼仪与规范、大型赛会志愿服务知识与技能等内容展开。同时,还组织志愿者进行岗前培训和会场实地演练,确保了志愿者提前了解服务地点、熟悉岗位职责和服务环境,进一步提升志愿者服务

峰会的针对性和实效性。

峰会活动期间,志愿者们统一蓝色服装,根据职责分工,活跃在组织协调、咨询引导、物资发放、后勤保障、媒体宣传等岗位上,为峰会的顺利举办增添了蓬勃向上的青春活力。

担当的青春最精彩,奋斗的年华最美丽。综合实施组的志愿者承担了服务本次峰会各大会场的相关工作,布置

各个会场、参与彩排演练、引导参会嘉宾、提供咨询服务、整理分发手册,经历系统化的岗前礼仪培训,志愿者们用自信饱满的热情迎接与会的各国嘉宾。嘉宾接待岗位的殷文卓参与过多次大型赛会志愿服务,本次峰会同样有她活跃在一线的身影,“我深感青年志愿者所肩负的责任和使命,我将持之以恒地弘扬志愿服务精神,展现出青年志愿者朝气蓬勃的精神面貌。”随处可见的蓝色身影成为本次赛事一道亮丽的风景线,青年志愿者用真心和热情,让来自五湖四海的参会嘉宾点赞他们的真诚服务。

作为配套展览组的志愿者小组长,协助展厅活动、搬运摆放物资等都是郝雯妍日常负责的工作,“哪里需要我,我就会在哪里。”志愿者们在活动中服从安排、听从指挥,各司其职,用实际行动践行了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神。来自会务服务组的志愿者领队单美琪表示,志愿服务工作虽然辛苦,但是通过服务她增长了见识,锻炼了能力,开阔了视野,通过协调各个岗位志愿者的后勤保障工作,她不仅学到了如何高效沟通,还明白了在面对困难时如何灵活应对。

下一步,青岛团市委将继续围绕全市党政中心大局,进一步深化大型活动志愿服务队伍和体制机制建设,为助力青岛经济社会高质量发展,持续扩大对外开放水平作出更加积极的贡献。

(观海新闻/青岛早报记者 刘文超 通讯员 赵小燕 摄影报道)

这食堂饭菜便宜还送餐到家

辽源路街道佳木斯路社区福山助老食堂正式开业

早报10月12日讯 现场响起阵阵掌声和叫好声,进出的老人脸上都洋溢着笑容,这是在辽阳西路184号的助老食堂出现的温馨一幕。日前,辽源路街道佳木斯路社区福山助老食堂正式开业。

实现安全就餐选择自由

走进食堂,一股饭菜香扑鼻而来,宽敞整洁的环境、种类丰富的菜肴,让老人们在家门口就可以享受幸福“食”光。这个助老食堂在食材把控上更加严格,在食品种类上更加丰富多样,不仅有香喷喷的包子、热乎乎的米饭等主食,还有色香味俱佳的各种菜肴,以便能更好地满足老年人的营养健康需求。

为推动食堂的良性运转,辽源路街道正在不断完善助老食堂的服务功能,将为行动不便的老人提供上门送餐服务。前来就餐的老人纷纷表示:“助老食堂的饭菜不仅便宜,还能配送到家,实在是太方便了!这样儿女也放心,饭菜的味道也不错。”

助老食堂里的食材干净卫生,菜品种类丰富,且都是现场制作,这让住在附近的年轻群体也加入老年人的队伍,一起排队买饭。“自己做饭嫌麻烦,外卖有时候也不方便,在助老食堂跟着老人一起吃饭,健康又美味。”现场一位年轻人说。



社区居民在排队买饭。

实现老有所养“食”有所依

小饭碗里装着大民生。对于许多高龄、孤寡、独居老年人而言,能够就近解决吃饭问题,直接关系着老年人的幸福指数。“建设助老食堂是街道实现老年居民老有所依、老有所养、老有所乐的重要抓手,是社会关切、群众关注、老人关心的重要举措,更是街道让老年人共享改革发展成果、安享幸福晚年的有力探索。”辽源路街道相关工作人员表示,让

“养老”变成“享老”,街道将从一日三餐开始,深入细微处,切实提升老年居民生活的幸福感、获得感。

“小食堂”折射“大民生”,助老食堂的开业是辽源路街道全心全意为老百姓服务的一个缩影。辽源路街道将继续坚持问计于民、问需于民,着力解决老年居民急难愁盼问题,不断将社区养老服务细致化,提高居家养老服务水平,真正实现把惠民生、暖民心、顺民意的工作做到群众心坎上。(观海新闻/青岛早报记者 徐小钦 摄影报道)

“小草”大家庭 又添新成员

青岛西海岸新区小草济困公益服务中心揭牌

早报10月12日讯 近日,青岛西海岸新区小草济困公益服务中心成立揭牌仪式暨首届“小草公益杯”青少年普法宣传微电影征集活动发布会举行,这是继小草基金在江西上饶、湖南平江、山东无棣等地成立小草爱心工作站以来揭牌的第六个小草公益团队。

青岛西海岸新区小草济困公益服务中心,是经小草基金管委会研究同意,正式在青岛西海岸新区行政审批服务局登记注册的非营利性社会公益服务组织,是关心下一代小草基金的下属机构,统一使用小草基金商标和品牌,协同小草基金与中华社会救助基金会开展“联合劝募”公益行动,以“公信、专注、永续、创新”为公益追求,以“有你才有光,小草播希望”为使命愿景,旨在弘扬中华民族传统美德,服务社会和谐文明,救助城乡弱势群体,促进社会救助事业发展。

小草基金管委会主任卢浪秋在接受记者采访时表示,这个公益组织的成立,标志着小草基金的大家庭增添了新成员,弱势群体增添了新依靠。小草基金成立11年来,已经逐步从青岛走向了全国,影响力越来越大,仅去年以来,线上线下募捐流水达290多万元,先后救助困境老人和困境儿童391名。“慈善公益事业是一项伟大的事业,是人类爱心的生动体现,是社会文明的重要标志,也是小草基金不懈的追求。”卢浪秋说。

(观海新闻/青岛早报记者 刘文超)